
Pachet con rutier de 900 mm cu indicator pentru ocolire pe partea
stângă
Cod produs: KCI-0033-TTR

200  Lei 63

Cost transport: 42.25 Lei
Greutate: 7.9 kg

În stoc
Livrare Luni, 6 iulie
Con H900 mm cu indicator din plastic

Data: 02.07.2026

Pachet con rutier de 900 mm cu indicator pentru ocolire pe partea stângă este soluția
profesională pentru dirijarea traficului în zone de lucru, șantiere rutiere și intervenții temporare.
Sistemul asigură vizibilitate ridicată zi și noapte, ghidând conducătorii auto în siguranță prin devierea
corectă a fluxului de trafic.

Acest pachet con rutier 900 mm cu indicator ocolire stânga oferă semnalizare clară, rezistență
la impact și stabilitate excelentă, fiind proiectat pentru utilizare intensă în medii urbane și industriale.

Vizibilitate ridicată și ghidare sigură a traficului în orice condiții de lucru.

Pachet con rutier de 900 mm cu indicator pentru ocolire pe partea stângă este un sistem
complet de semnalizare temporară utilizat în lucrări rutiere pentru ghidarea traficului în siguranță.
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Include con de înaltă vizibilitate și indicator direcțional, fiind ideal pentru devierea fluxului auto pe
partea stângă în zone de șantier sau intervenții.

Con rutier 900 mm profesional
Indicator ocolire stânga integrat
Vizibilitate zi și noapte
Material PVC rezistent impact
Bază stabilă anti-răsturnare
Semnalizare trafic eficientă
Dirijare sigură a vehiculelor
Ideal șantiere și lucrări
Montaj rapid pe teren
Rezistență UV și intemperii
Avertizare vizuală puternică
Control flux rutier eficient

Descriere:

Pachet con rutier de 900 mm cu indicator pentru ocolire pe partea stângă este un
element esențial în organizarea traficului rutier temporar. Folosit în lucrări de infrastructură,
reparații drumuri sau devieri de trafic, acest sistem combină vizibilitatea unui con rutier
profesional cu un indicator direcțional clar și intuitiv.

În practică, acest echipament nu este doar un simplu accesoriu de semnalizare, ci o piesă critică
în siguranța rutieră. El reduce confuziile din trafic, ghidează șoferii în mod natural și minimizează
riscul de accidente în zonele cu vizibilitate redusă sau trafic deviat.

Rolul esen?ial în siguran?a rutier? temporar?
În orice șantier rutier, ordinea și predictibilitatea traficului sunt vitale. Acest con rutier 900 mm
cu indicator ocolire stânga este proiectat exact pentru acest scop: să creeze un traseu clar și
sigur pentru vehicule.

De ce este important:

elimină ambiguitatea în trafic
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reduce frânările bruște și manevrele periculoase
îmbunătățește fluxul vehiculelor
crește siguranța muncitorilor din șantier

Construc?ie profesional? ?i durabilitate în teren
Acest sistem este realizat din materiale rezistente la impact, intemperii și radiații UV, fiind gândit
pentru utilizare intensivă.

Caracteristici constructive:

corp conic de 900 mm înălțime
material PVC flexibil și rezistent
bază stabilă anti-răsturnare
element reflector sau vizibilitate nocturnă
suport pentru indicator direcțional

Rezultatul este un produs care își păstrează funcționalitatea chiar și în condiții dure de lucru:
ploaie, vânt puternic sau trafic intens.

Indicator pentru ocolire pe partea stâng? – ghidare
intuitiv?
Indicatorul integrat este elementul care diferențiază acest produs de un simplu con rutier.

Func?ii principale:

indică clar direcția de ocolire
reduce confuzia în zonele de deviere
ajută la organizarea fluxului de trafic
permite intervenții rapide și eficiente

În teren, acest tip de semnalizare este extrem de important pentru că șoferii reacționează mai
rapid la indicații vizuale simple și clare.

Utilizare în scenarii reale
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Acest pachet con rutier 900 mm cu indicator pentru ocolire pe partea stângă este utilizat
frecvent în:

lucrări de asfaltare și reabilitare drumuri
intervenții la rețele de utilități (apă, gaz, electricitate)
închideri parțiale de drum
devieri temporare de trafic urban
zone industriale și logistice

Performan?? în vizibilitate ?i siguran??
Vizibilitatea este unul dintre cele mai importante criterii în echipamentele de semnalizare rutieră.

Beneficii de vizibilitate:

culoare intensă ușor de observat
elemente reflectorizante pentru noapte
contrast ridicat în medii urbane
recunoaștere rapidă de la distanță

Montaj rapid ?i eficien?? opera?ional?
Un avantaj major este ușurința în utilizare.

Avantaje practice:

instalare rapidă fără unelte speciale
relocare facilă în șantier
organizare flexibilă a traficului
optimizare timp de intervenție

Aplica?ii profesionale în infrastructur? rutier?
Acest tip de echipament este standard în proiectele moderne de infrastructură.

Proiecte urbane

Utilizat în orașe pentru gestionarea traficului în zone aglomerate sau lucrări de modernizare.
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Drumuri na?ionale ?i jude?ene

Ideal pentru devieri temporare în lucrări de întreținere și reparații.

Zone industriale

Folosit pentru organizarea fluxului de vehicule grele și logistică.

Beneficii comerciale pentru utilizator
crește siguranța în zonele de lucru
reduce riscul de accidente rutiere
optimizează fluxul de trafic
vizibilitate excelentă zi/noapte
rezistență în condiții extreme
utilizare rapidă și intuitivă
compatibil cu alte sisteme de semnalizare

Integrare în sisteme de semnalizare rutier?
Acest produs poate fi utilizat împreună cu alte echipamente:

balize și delimitatoare rutiere
garduri de protecție temporară
indicatoare rutiere mobile
conuri de semnalizare suplimentare

Durabilitate ?i între?inere
Materialele utilizate permit o durată lungă de viață fără întreținere complexă.

Avantaje:

rezistență la UV
rezistență mecanică ridicată
curățare ușoară
reutilizare multiplă
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FAQ – Întreb?ri frecvente
1. La ce se folosește pachetul con rutier 900 mm?
Pentru dirijarea și devierea traficului în zone de lucrări rutiere sau intervenții temporare.

2. Ce înseamnă indicator ocolire stânga?
Indică șoferilor direcția obligatorie de ocolire pe partea stângă a obstacolului sau zonei de lucru.

3. Este potrivit pentru utilizare nocturnă?
Da, datorită elementelor reflectorizante și vizibilității ridicate.

4. Poate fi folosit în exterior permanent?
Este proiectat pentru utilizare temporară în exterior, inclusiv condiții meteo dificile.

5. Este stabil în vânt puternic?
Da, baza este concepută pentru stabilitate ridicată pe suprafețe rutiere.

6. Se poate muta ușor?
Da, este ușor de relocat în funcție de organizarea șantierului.

7. Este compatibil cu alte conuri?
Da, poate fi integrat în sisteme mixte de semnalizare rutieră.

Pachet con rutier de 900 mm cu indicator pentru ocolire pe partea stângă este un
sistem profesional de semnalizare rutieră utilizat pentru devierea traficului în
siguranță în zone de lucrări. Asigură vizibilitate ridicată, ghidare clară și stabilitate,
fiind ideal pentru șantiere și intervenții rutiere temporare.

 Intoarce-te la site

IMPOR GROUP SRL - Str. Miron Cristea, nr. 33, Copaceni, Ilfov, J23/40446/2023, Cod fiscal RO48366082, Cod CAEN 4120, Cap. social 200 Lei
www.toptrafic.ro, Email: contact@toptrafic.ro, Contact: (+4) 021 450 60 70

https://blocator.ro/p/pachet-con-rutier-de-900-mm-cu-indicator-pentru-ocolire-pe-partea-stanga

